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Tuto de la pochette insta pochette 

Voici le tutoriel de ma pochette !! réalisé avec le nouvel outil stampin up « l’insta pochette 

 

Prenez deux feuilles a4 de la couleur que vous voulez. Là dans le tuto j’ai pris fraicheur 

pastèque nouvel in color stampin up. Coupez-les à 25,4 cm et dans l’autre sens j’ai enlevé 

3 cm 



               

Ensuite on utilise l’insta pochette, vous avez 3 largeurs disponible (S , M ou L) moi j’ai utilisé la 

largeur S. 

Dans 1 premier temps alignez la feuille dans sa longueur sur la ligne de gauche et puncher et 

tracer les lignes de pliures !!!Ensuite décaler la feuille sur l’autre ligne et là prendre les repères 

S et puncher et tracer les lignes !!faites ça jusqu’au bout de la feuille ( le faire pour les deux 

feuilles voir photos) 



 

Puncher 



Ensuite tournez les feuilles à 180 ° pour faire les trous pour le ruban « et puncher une ligne 

sur 2 » 

 

 

 

 

 

Voilà les deux parties  

 

Ensuite les coller aux extrémités pour les assemblés 



 

 

Maintenant on va réaliser la base de la pochette en faisant un hexagone de 7 cm pour un côté 

et 5 cm de côté pour l’autre  

 



 

 

Ensuite on colle le socle avec les deux pochettes  

 

Place à la déco 

Pour cette version j’ai utilisé l’encre fraicheur pastèque et tip top taupe ainsi que les 

tampons watercolor wash et watercolor wings 

Et le ruban tip top taupe 

 

7 cm 

5 cm 



 

 

Bonne réalisation  

Si vous avez besoin plus d’info n’hésitez pas à me contacter sur  

sahorie76@yahoo.fr 

Nadege demonstratrice stampin up 

http://lescrapdenadege.canalblog.com/ 

 

 

mailto:sahorie76@yahoo.fr

